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 5  استاتيكاستاتيكاستاتيكاستاتيك

 

  »بردارها«
  )�������� (  ) جهت گشتاور مثبت( كدام است؟ B حول نقطه P و F مقدار و جهت گشتاور برآيند نيروهاي  ـ 1

tan . tan° = ° =
1

26 57 45 1
2

   

1 (− +675 2 304 5   2 (− −675 2 304 5  

3(−675 2 304 5  4 (+675 2 304 5  

 

������� (   كدام است؟(N) برحسب نيوتن Oگاهي  هاي تكيه العمل مقدار و جهت نيروي برآيند عكس ـ 2(  

1 (50 85↗   2 (50 85↖   

3 (85 50↗   4 (85 50↖   

  
بر حسب پوند  F1 باشد، مقدار نيروي x و در امتداد محور (IP) پوند 400چنانچه نيروي برآيند وارد بر جسم داراي مقدار  ـ 3

(Ib)كدام است؟   ) �������
(  

1 (10 2044   2 (10 2440   

3 (10 4240   4 (10 4420   

  
  ) ��������     (   چند كيلو نيوتن است؟Aگاه  برآيند نيروهاي مؤثر بر تكيه ـ 4

1 (5  

2 (48/8   

3 (84/9  

4 (11    

  ) ��������     (   خلاصه سيستم نيروهاي شكل زير نسبت به مركز سطح صفحه مستطيلي، كدام است؟ ـ 5

1 (F =10   

2 (F =13   

3 (F = 6   

4 (F = 8     
  ) ��������     (  ي خود، به ترتيب كدام است؟  در قرينهiحاصلضرب داخلي و خارجي بردار  ـ 6

  خارجي  داخلي  

1 (  1-  �  
2 (  �  1-  

3 (  1-  j 

  4 (  �  k−  

��� ���             
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  ) �������� (  متر است؟ ، چند نيوتنAگاه  رو، گشتاور در تكيه  روبه در مكانيزم ـ 7

1 (1000    

2 (2000   

3 (2730  

4 (3000  

  
 ) 90سراسري (  ن داده شده چند نيوتن است؟مقدار برآيند سيستم نيروهاي نشا ـ 8

 1 (�  

2 (170  

3 (200  

4 (270  

  
 ) 89سراسري (  هاي زوج نيروي منفردي كه معادل زوج نيروهاي مؤثر بر مكعب به ضلع يك متر باشد، كدامند؟ مؤلفه ـ 9

  .)  متر است5/0 نيوتني از يكديگر 200فاصله نيروهاي          (
1 (M i j= +200 100  

2 (M i j= − +100 100  

3 (M i j= +100 100  

4 (M i j= − +100 200  

  
 ) 89سراسري (  شرط ايجاد گشتاور نسبت به يك محور كدام است؟ ـ 10

   .امتداد نيرو صفحه محور را قطع كرده و با آن فاصله داشته باشد) 1

  .با محور هم راستا باشدنيرو ) 2

    .نيرو با محور موازي باشد) 3

  .امتداد نيرو محور را قطع كند و با آن فاصله داشته باشد) 4

 ) 89سراسري (  هاي مؤثر بر يك پيچ گوشتي در حال سفت كردن پيچ كدام است؟وسيستم نير ـ 11

1 (  2 (  KN103 (  4 (  


 (  باشد؟  كدام عبارت زير صحيح مي ـ 12����� ( 

1 (A B C C B A.( ) ( ).× = ×
� � � �� �

      2 (A B C B C A.( ) ( ).× = ×
� � � �� �

  

3 (A B C C B A.( ) ( ).× = ×
� � � �� �

    4 (A B C A B C.( ) ( . )× = ×
� � � �� �

  

)Vمقادير حاصلضرب داخلي و حاصلضرب خارجي دو بردار يكسان   ـ 13 )
�


 (   كدامند؟ ����� ( 

1 (
V V V

V V

2
.

 =


× =

� � �

� �

�

  2 (
V V

V V

. =


× =

� �

�

� �

�

  3 (
V V

V V V
2

. =



× =

� �

�

� � �  4 (
V V V

V V

. 2 =


× =

� � �

� �

�

  


 (   برآيند سه بردار شكل داده شده كدامست؟  ـ 14����� ( 

1 (F
2

2
  2 (F2  

3 (F2 2  4 (F2  

 

 (  ؟ باشد نميگيري نيرو   كداميك از واحد اندازه ـ 15����� ( 

 فوت ) 4  تن نيرو) 3  نيوتن) 2  دين ) 1



 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 7  استاتيكاستاتيكاستاتيكاستاتيك

 ) 88سراسري (  با توجه به شكل، سيستم نيروي معادل كدام است؟ ـ 16

1 (  

  

2 (  

  

3 (  

  

4 (  

  
 

 ) 88سراسري (  ؟نيستكدام كميت، برداري  ـ 17

 وزن) 4  گشتاور) 3  نيرو) 2  ان استاتيكمم) 1

 ) 88سراسري (  خلاصه زوج نيروهاي شكل، برحسب كيلو نيوتن متر كدام است؟ ـ 18

1 (14                                      

2 (20  

3 (6/31                                  

4 (30  

 
        ) 88آزاد (  باشد؟ ط به كدام مورد ميمربو) العملي مساوي و مخالف جهت آن هر عملي را عكس(قانون   ـ 19

 رابطه يانگ) 4  رابطه پاسكال) 3  اصل سوم ـ نيوتن) 2  اصل اول نيوتن) 1

 ) 88آزاد (   چند نيوتن است؟Mگاه  تكيه) قائم( باشد، مولفه عمودي 30° برابر αدر شكل مقابل هر گاه زاويه  ـ 20

1 (100 2  2 (
3

200
3

  

3 (150  4 (100  
 

دهد مگر اينكه اعمال  هر جسمي كه ساكن باشد هميشه ساكن است و اگر در حال حركت باشد به حركت دائم خود ادامه مي   ـ 21
 ) 88آزاد (  نيرويي سبب حركت يا سكون آنها شود مطابق كدام اصل نيوتن صحيح است؟

  اول) 4  سوم) 3  صفرم) 2  دوم) 1

P: برآيند دو بردار ـ 22 J K= − +
� � �

q و 3 I J K= + −
� � ��

 ) 87آزاد (  : برابر است با2

1 (R I J K= + +
� � � �

2  2 (R I J K= − +
� � � �

 3 (R J K= +
� � �

2  4 (R I K= +
� � �

  

 ) 87آزاد (  :اندازه برابر با لضرب داخلي دو بردار عمود بر هم و همحاص  ـ 23

  .هاست دو برابر اندازه يكي از آن) 2    .صفر است) 1
  .هاست مربع اندازه يكي از آن) 4   .هاست چهار برابر اندازه يكي از آن) 3

Pحاصلضرب خارجي دو بردار  ـ 24 I K= +
� � �
1 2 P و 3 I K= +

� � �
2 4  ) 87آزاد (  : برابر است با6

I) 3  13) 2  .صفر است) 1 K+
� �

8 18  4 (I K+
� �

5 12  

 ) 87آزاد (  : با است برابرABدر شكل مقابل مقدار نيروي داخلي ميله  ـ 25

1 (KN40                                

2 (KN20 3  

3 (KN60                                

4 (KN20   
  ) 87سراسري(   ماكزيمم خواهد شد؟A گشتاور حول نقطه θ ازاي چه مقدار از زاويه هب  ـ 26

1 (5/22                                      

2 (45  

3 (60                                         

4 (5/67  

 

A

θ
P

C

B

/ m1 2
°45
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  ) 87سراسري(   كدام است؟Fبردار نيروي   باشد،N420 برابر با Fدر صورتي كه مقدار نيروي   ـ 27
1 (F i j k= + −220 320 160  

2 (F i j k= − + −220 320 160  

3 (F i j k= + −320 220 160  

4 (F i j k= − +220 320 160  
 

  ) 86يسراسر(  :آنگاه آن دو بردار .بر صفر استبرا ر صفر،ي دو بردار غيضرب داخل ـ 28

   هستند180ه ي زاويدارا) 4 درجه هستند  45ه ي زاويدارا) 3  بر هم عمود هستند) 2     هستند    يبا هم مواز) 1
 ) 86آزاد(  : برابر است باA وارد بر قاب ي كليروهاين ـ 29

1 (kg 700                               

2 (kg 400  

3 (kg 300                               

4 (kg 500  

  ) 86آزاد (  : بر هم عمودندq وpدر كدام حالت بردار  ـ 30

1 (
p k

q i j

=


= +

3

2 3
             2 (

p i

q i k

=


= +

3

4
  3 (

p k

q i k

=


= −

2
              4 (

p i k

q j k

= −


= +

2

2
  

 ) 86آزاد (  :نه استي داده شده برابر با كدام گزيروي ن5د نير برايدر شكل ز ـ 31

1 (/ kg54 14                   

   صفر) 2

3 (/ KN43 7                   

4 (/ KN55 25   
 

 ) 86آزاد (  ابق است؟ نه مطير با كدام گزي مطابق شكل زF ي مساويرويند دو نياندازه برا  ـ 32

1 (F  2 (F
3

2
  

3 (F 3             4 (F2  
  

F يروياگر ن  ـ33 i j k= + +1 1 rت ي در موقع1 i j k= + +1 1   ) 85آزاد (  رو حول مبدا چقدر خواهد بود؟ين نيور ا قرار داشته باشد، گشتا1

2) 3    صفر ) 2   ك  ي) 1 2            4 (
2

2
  

 يها نهيك از گزي،تابع كدام )  شودي است كه به آن ذره وارد مييروهايند نيك ذره متناسب و در جهت برايشتاب ( عبارت  ـ 34
  ) 84آزاد (  ؟اشدب يل ميذ

  قانون جاذبه) 4             وتن   يقانون سوم ن) 3  وتنيقانون دوم ن) 2   وتن   يقانون اول ن) 1
 ،) نقطه اثر مشترك است(  باشدي درجه م180ه ين آنها زاوي كه بي مساويروي كه تحت اثر دو نير مكان جسمييمقدار تغ  ـ 35

  ) 84آزاد(  ل است؟ي ذيها نهيك از گزي كدام

  روي دو نيضرب داخل) 4                روي دو نيضرب خارج) 3  رويجمع دو ن) 2  صفر) 1
 ) 84آزاد(  نه ها صادق است؟ يك از گزير كداميدر شكل ز ـ 36

1 (a c b+ =    

2 (b c a+ =  

3 (a b c+ =    

4 (a b c+ + =0   
 ) 84سراسري    (   مجموعه چقدر است؟xfابل، مؤلفه در سيستم مق ـ 37

  صفر) 1

2 (1  

3 (4  

4 (7  

  



 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 9  استاتيكاستاتيكاستاتيكاستاتيك

Fاگر   ـ 38 i j k= − +
�

2 OFrو  3 i j k= + −
�

Fباشد، آنگاه ممان  2
�

  ) 84سراسري (    كدام است؟  zنسبت به محور 

1 (7-  2 (1-  3 (1+  4 (7+  

 ) 84سراسري     (  برآيند تقريبي دو بردار مقابل چند نيوتن است؟  ـ 39

1 (4  2 (10  

3 (19  4 (103  

  
  ) 83آزاد (         هاي زير صحيح است؟ هاي مهم نيرو در كدام يك از گزينه مشخصه  ـ 40

  جهت ـ نقطه اثر ـ برآيند ـ امتداد) 2    برآيند ـ مقدار ـ امتداد ـ جهت) 1
  نقطه اثر ـ مقدار ـ جهت ـ امتداد) 4     اثر ـ برآيند ـ امتداد ـ مقدارنقطه) 3

i با استفاده از برداري كه Pشود، مقدار   وارد ميI بر سر تير N2000 به مقدار Pمطابق شكل نيروي   ـ 41
�

j و 
�

 كدام يك از 
 ) 83آزاد   (  باشد؟ زير مي مقادير

1 (i j− +
� �

1400 1200    

2 (i j− +
� �

1600 1200  

3 (i j− +
� �

1500 1200    

4 (i j− +
� �

1200 1600    

Fنيروي   ـ 42 i j= −
� ��

10 A به نقطه 15
1

1
Bگشتاور حول نقطه . شود  وارد مي

2

1
 ) 83ساختمان (   چقدر است؟

1 (10  2 (20  3 (15  4 (30    
 ) 83ساختمان    (   چند نيوتن متر است؟Aگاه  گشتاور در محل تكيه ـ 43

  

  5) 2                                   صفر) 1

3 (5/7                                    4 (10  

  
 ) 83ساختمان    (  درجه است؟زاويه برآيند سيستم نيروي مقابل با افق چند  ـ 44

                                     صفر) 1

2 (30                             

3 (45                                      

4 (90  
  

 ) 83ساختمان (  سازند، چند نيوتن است؟  درجه مي30 نيوتني كه با هم زاويه 10برآيند دو نيروي   ـ 45

1 (20 3  2 (30 2  3 (+10 2 3  4 (+10 3 2  

xFهاي متعامد يك بردار به ترتيب  اگر مؤلفه ـ 46 N= 24 yF و 2 N=18   ) 83ساختمان (   باشند، آنگاه مقدار بردار چند نيوتن است؟2

1 (30  2 (30 2  3 (1800  4 (1800 2   

Aزاويه بين دو بردار  ـ 47 i j= +
� ��

6 B و 8 i / j= − +
� ��

2 1         ) 83ساختمان (   چند درجه است؟   5

  90) 4  60) 3  30) 2  صفر) 1

Aمقدار برآيند دو بردار  ـ 48 i j= +
� ��

B و 10 i j= +
� ��

2   ) 83ساختمان (     كدام است؟8

1 (i j−8 7  2 (i j+
�

12 9  3 (225  4 (15  
 ) 83ساختمان    (   كدام است؟xدر مثلث مقابل طول ضلع   ـ 49

1 (10  

2 (15  

3 (20  

4 (30  
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10 

Aبردارهاي  ـ 50 i j k= + −
� � ��

8 4 Bو  2 j k= +
� ��

2 Aاند، ضرب برداري   داده شده6 B×
� �

  ) 83سراسري (        كدام است؟

1 (i j k− +
� � �

16 48 28  2 (i j k− +
� � �

28 48 16  3 (i j k− +
� � �

48 16 28   4 (i j k− +
� � �

48 28 16  

Fنيروي  ـ 51 i j / k= + +
� � ��

100 100 141  ) 83سراسري (     ؟شود مقدار آن چند نيوتن است اي مطابق شكل وارد مي   به مجموعه4

1 (260 2 (240  

3 (220 4 (200  

  
Vاگر  ـ 52 . V =

� �
�1 V و 2 V k× =

� �
1 2 V باشد، در صورتي كه 12 i=

��
1   ) 82سراسري (   كدام است؟V2 باشد آنگاه بردار 3

1 (i j−
� �

3 4  2 (i j− +
� �

4 3  3 (j
�

4  4 (j−
�

4  

Fمقدار برآيند دو بردار  ـ 53
�
F و 1

�
 ) 82سراسري (     و به رو، كدام است؟ مطابق شكل ر2

1 (700                                      

2 (10 7  

3 (+10 4 3                        

4 (( )+100 4 3 
  

F تحت نيروهاي Aدر شكل زير نقاط   ـ54 N=1 )تحت زاويه و  50 )+ α�180  با محورx و F N=2 به صورت قائم و نيروي  40

F N=3 20
 

  )82سراسري (  چند درجه است؟ αبراي اينكه برآيند قائم باشد زاويه .  قرار داردx درجه با محور 30ي   تحت زاويه

1 (9/60                                    

 2 (9/65  

3 (9/69                                     

4 (9/70  

  
 ) 81آزاد (  ؟باشند نگر برآيند بردارها مياهاي ذيل نماي كدام يك از گزينه. شود  مطابق شكل زير وارد ميA بر نقطه Q و Pدو بردار   ـ 55

1 (7/97                                    

2 (7/95  

3 (6/105                                  

4 (7/98    
 ) 81سراسري (       برآيند نيروهاي سيستم شكل رو به رو چند نيوتن است؟ ـ 56

1 (5/4                                    

2 (5/2  

3 (1                                       

   صفر) 4
Fو بردار زاويه بين د ـ 57 i j= +

� ��
1 2 F و 3 i j= − −

� ��
2 2   ) 81سراسري (   چند درجه است؟    3

  180) 4  60) 3  30) 2  صفر) 1

F چه مقدار باشد تا دو بردار A ـ 58
�
F و 1

�
  ) 81سراسري (        بر هم عمود باشند؟2

F Ai j k= + −
� ��

2 4 8 F و   i j k= + +
� ��

1 4 2 2  

1 (4  2 (2  3 (1  4 (4-  

ˆحاصلضرب خارجي دو برداري  ـ 59 ˆj i×80سراسري     (   كدام است؟ (  

1 (1-  2 (k-  3 (k  4 (صفر  


	1 + onvan+1
	2 + shenasname
	3 + fehrest+3
	1 + T-baskh 1 estatic
	2+ P-baskh 1 estatic
	3 + T-baskh 2 moghvemat
	4 + P-baskh 2 moghvemat
	5 + T-baskh 3 sayalat+4
	6 + P-baskh 3 sayalat+4
	7 + T-baskh 4 termodinamic+5
	8 + P-baskh 4 termodinamic  +5  
	9 + T-baskh 7 MOVALED&SUKHTRESANY
	10 + P-baskh 7 MOVALED&SUKHTRESANY
	11 + T-baskh 8 shasi & badane
	12 + P-baskh 8 shasi & badane
	13 + T-baskh 9Motoraye dezely
	14 + P-baskh 9 Motoraye dezely
	15 + T-baskh 10 Bargh khoodro
	16 + P-baksh 10 bargh khodro



